

探訪16慈善機構

99 Speedmart送物資獻溫情

報道 ▶ 鍾寶憶 攝影 ▶ 陳敬暉

(八打灵再也14日讯)虎辞胜岁，兔耀新程，99 Speedmart有限公司在这个新春佳节来临之际，也像往年一样筹办新春慈善探访活动，暖心送礼，贴心问候。

99 Speedmart管理层今日率先带领团队抵达雪隆区双溪威老人院，较后分散团队前往不同州属的慈善机构进行探访捐赠活动。

杨健安：

让有需要者倍感温暖

该公司团队通过慈善机构分发新春礼包及芦柑给孤儿、老人及残障人士，借此机会为他们送上实用的物资及暖心的慰问。

99 Speedmart系统与资讯部董事杨健安说，该公司今年共为16间慈善机构准备了715份新春礼包、111箱芦柑及现金支票，总价值5万4000令吉，希望借此能让有需要的人士，在这佳节期间倍感温暖。

“新春礼包中包含咖啡、速溶燕麦片、饼干、花生及豆浆等。”

作为新春慈善探访活动首站的双溪威老人院获得33份新春礼包、数箱芦柑及2000令吉支票，由该院负责人黄振发接领。

出席者尚包括99 Speedmart基建发展部高级经济郑天福和行政部高级经理陈俊明。

99 Speedmart 2023年 新春慈善探访活動受惠單位

● 雪隆区

1. 巴生益家儿童看护中心
2. 双溪威老人院
3. 善得残障儿童福利中心
4. 乐善儿童残障福利中心
5. 乐善社

● 霹雳

1. 一心儿童收容中心
2. 慈爱迟钝残障训练中心

● 马六甲

1. 马六甲Bukit Baru智障与孤儿收容所
2. 快乐儿童残障中心

● 柔佛

1. 随娘老人安居所
2. 仁爱老人院

● 森美兰

1. 林茂儿童残障院+老人院
2. 波哩8路成人残障训练中心

● 槟城

1. 怡然精舍残障儿童协会

● 彭亨

1. 关丹残障儿童中心

● 吉打

1. 吉打檀香福利晚晴园



陈俊明（站者）把新春礼包送给双溪威老人院长者。



杨健安（前排左起）移交2000令吉支票给黄振发，后排左一为陈俊明，右一是郑天福。